

PRIMERA SIDICATURA OFICIO: 056/BIS/2024 **ASUNTO: CONVOCATORIA** SESIÓN: SOI/CPAPAS/2024

C. MARITZA JENITH VÁZQUEZ PÉREZ REGIDORA SECRETARIA DE LA COMISIÓN PERMANENTE DE AGUA POTABLE, ALCANTARILLADO Y SANEAMIENTO. PRESENTE:

18 DCT 2024 PH2:00

Por medio de la presente, envío un cordial saludo y en atención a lo previsto en los numerales, 89 fracción I de la Ley Orgánica del Municipio Libre del Estado de San Luis Potosí y; 7 fracción IX, 13, 85, 86, 87 fracción I, 88, 90, 93 fracción I, 94, 98, 106, 107, 113, 114, 115, 117, y 141 fracción XIII del Reglamento Interno del Municipio de San Luís Potosí, me permito convocarle a la SESIÓN ORDINARIA DE INSTALACIÓN DE LA COMISIÓN PERMANENTE DE AGUA POTABLE, ALCANTARILLADO Y SANEAMIENTO, que se llevará a cabo el día martes 22 de octubre de 2024, en punto de las 12:00 horas en las instalaciones de INTERAPAS, ubicadas en Avenida de los Pintores número 3, Colonia Los Filtros, San Luis Potosí, S.L.P., bajo la siguiente:

ORDEN DEL DÍA

- Lista de asistencia y declaración de quórum; 1.
- Aprobación del orden del día; 11.
- Lectura y en su caso, aprobación de la minuta anterior (una vez signada se refiere acta, artículo 111 del III. Reglamento Interno del Municipio de San Luis Potosí);
- IV. Cuenta de los asuntos turnados a la comisión;
- Mensaje del Licenciado Luis Víctor Hugo Salgado Delgadillo, Presidente de la Comisión. V.
- Instalación de los trabajos de la Comisión Permanente de Agua Potable, Alcantarillado y Saneamiento VI. del Ayuntamiento de San Luis Potosí para el periodo 2024-2027;

MENTE

VII. Asuntos generales y;

Clausura. VIII.

Sin otro particular por el momento, quedo de Usted.

LUIS VICTOR HUGO SALGADO DELGADILLO SÍNDICO Y PRESIDENTE DE LA COMISIÓN PERMANEN DE AGUA POTABLE, ALCANTARILLADO Y SANEAMIENT

DEL AYUNTAMIENTO DE SAN LUIS POTOSÍ.

"2024, AÑO DEL BICENTENARIO DEL CONGRESO CONSTITUYENTE DEL ESTADO D

C. C. P. COORDINACIÓN DE LA OFICINA DE REGIDORES

C. C. P. ARCHIVO

C. C. P. MINUTARIO





BAN LUIS POTOSI

⑥X @slpmunicipio